DELFINO

I Delfino, d’origine ligure, vissero a Cagliari nella prima metà del XVII secolo. I dati riscontrati non consentono nessuna genealogia.

Francesco Delfino, naturale di Genova, scapolo, il 9 giugno 1619 sposò nel duomo di Cagliari Francesca Astraldo che il domer dice “nubile della presente città”, cioè di Cagliari, ma appartenente ad una famiglia d’origine genovese. La cerimonia fu ufficiata dal canonico Antoni Tola con testimoni Bonifacio Capay e Jaume Dessì. Francesco delfino morì a Cagliari il 24 luglio 1644, ebbe ufficio canonicale e fu sepolto nella chiesa del Carmine. Furono loro figli

Maria Maddalena Delfino y Astraldo il 1° settembre 1644, vedova, sposò Francesco Cao y Cambatzu, anch’esso vedovo. Maria Maddalena Cao Delfino morì probabilmente di parto il 20 giugno 1649, ebbe ufficio canonicale e fu sepolta nella chiesa del Carmine.

Giovanni Gerolamo Delfino y Astraldo battezzato il 1° maggio 1622 dal canonico Antoni Tola e padrini Benedetto Nater e Maria Lombardo, coniugi, originari di Alassio. Giovanni Gerolamo morì il 14 agosto 1624.

